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NOVÁ REFERENCIA FARMA VÝCHODNÁ

Farma Východná – najvyššie položené ekologické poľnohospodárstvo na Liptove je našim
dlhoročným zákazníkom. V priestoroch dojárne už majú rokmi overené, že najlepším vykurovaním
sú svetlé plynové infražiariče, keďže potrebujú vykurovať nárazovo len v krátkych úsekoch dňa a
to najmä z dôvodu zvýšenia teploty priestoru pre pracovníkov a aby im technológia dojenia
a umývania nezamrzla v chladných dňoch. Priestor dojárne je dimenzovaný na vykurovanie 4 ks
svetlých infražiaričov pričom dva kusy boli staršieho dáta výroby a už neboli prevádzky schopné.
Preto sme v priebehu novembra 2023 dodali 2 ks úplne nových svetlých infražiaričov ADRIAN-
RAD CRE rovnakého výkonu, čím sme zabezpečili stabilnú teplotu priestoru.

NOVÁ REFERENCIA PORSCHE, DUBNICA

V októbri tohto roku sme pre strojársku firmu Porsche Werkzeugbau s. r. o. dodali adiabatické
chladenie. Technické riešenie adiabatického chladenia v  tomto prípade pozostávalo z  8 ks
adiabatických chladiacich jednotiek ADRIAN-AIR EV18KD s jednotkovým maximálnym prietokom
18  000 m3/hod, ktoré sa umiestnili na strechu a  cez svetlík vzduchotechnickým potrubím cez 
viacstranné difúzory sa distribuuje do priestoru chladný vzduch. Jedinečnosťou tejto inštalácie je
použitie centrálneho riadiaceho systému, ktorý umožňuje ovládať z  jedného miesta každú
chladiacu jednotku samostatne. Riadiaci systém v  tomto prípade pozostáva z  jedného
centrálneho panelu, pričom každá chladiaca jednotka má svoj riadiaci modul a snímače teploty +
vlhkosti. Oprávnená osoba cez centrálny riadiaci systém vie ovládať každú chladiacu jednotku
samostatne v  režime ZAP/VYP, vie jej regulovať prietok vzduchu a  vidí aj to, ktorá chladiaca
jednotka je v poruche a to bez toho, aby musela liezť na strechu. Použitím centrálneho riadiaceho
systému sa dosahuje vyššej efektivity čím sa šetrí čas ale aj zdroje na prevádzku chladenia –
elektrika a voda.

ADRIAN SMART NOVINKY

S novým rokom prichádza vynovený ADRIANsmart. Aktuálne pre vás testujeme v BETA verzii
vylepšený program pre smart ovládanie akéhokoľvek zariadenia alebo systému spínaného
elektricky. Na základe pozitívnych reakcií rozsah funkcií ostáva zachovaný. Zamerali sme sa na
užívateľský komfort a  lepšiu prehľadnosť či už používate ADRIANsmart cez mobil alebo počítač.
Dostaňte všetky ovládacie moduly na jednu obrazovku, ľubovoľne zoraďujte a pomenujte vaše
zóny, získajte prehľadný sumár alebo jasnú informáciu o konkrétnom module na prvý pohľad.

SLOVENSKÁ KOMORA STAVEBNÝCH INŽINIEROV A ADRIAN GROUP

Odborná prezentácia na tému využitia dverných clôn v  priemyselných, rovnako ako
nepriemyselných objektov a návrh evaporačného chladenia vzbudila ohlas a pozitívnu odozvu.
Vďaka regionálnej kancelárii v Banskej Bystrici a osobnému angažovaniu predsedu regionálnej
odbornej sekcie Technického vybavenia stavieb p. Ing. Divoka malo podujatie veľkú účasť
a  výbornú úroveň. Ďakujeme organizátorom a všetkým zúčastneným projektantom. Pozrite si
prezentáciu na tému dverných clôn, ktorá je dnes aktuálnou témou najmä po zvýšení cien energií,
pre každého kto má záujem rozumne ušetriť a platiť menej za vykurovanie alebo chladenie.

VALNÉ ZHROMAŽDENIE ZSP SR

Koncom novembra 2023 v hoteli Falkensteiner v Bratislave sa konalo Valné zhromaždenie Zväzu
strojárskeho priemyslu SR. Na ňom sa členovia oboznámili s  činnosťou ZSP SR za uplynulé
obdobie, aktuálnym stavom a návrhom činnosti. Účastníci si vymenili názory a  skúsenosti ako
udržať výrobu a zamestnanosť v súčasnej zložitej ekonomickej situácii.

ZIMNÁ ODSTÁVKA

Vážení partneri, spoločnosť ADRIAN GROUP plánuje zimnú odstávku v období od 23. 12. 2023
do 2. 1. 2024. Výdaj tovaru v novom roku je možný po 8. 1. 2024. Naplánujte si s nami dôsledne
svoje objednávky tovaru alebo náhradných dielov či servisu na adrian@adrian.sk. Pohotovostná
služba pre prípad urgentných volaní funguje na +421 947 978 973.
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